
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

سانتیمتر باشد ؛  5/2به فاصله  Aبیابید که از  dسانتیمتر قرار دارد ؛ نقاطی را  روی 2به فاصله  dاز خط  Aنقطه  1

 مراحل را با شکل توضیح دهید. )چند جواب دارد(
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 (مراحل رسم عمود منصف را با شکل توضیح دهید.الف  2

 

 

 

 

 ب( ثابت کنید هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط از دوسر پاره خط به یک فاصله است.
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 را بیابید. mاندازه اضلاع یک مثلث باشند ؛ حدود   m-1و  6و  5اگر اعداد  3
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 همرسند.ثابت کنید سه نیمساز داخلی هر مثلث  4
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 اگر در مثلثی دو زاویه نابرابر باشند آنگاه ضلع روبرو به زاویه بزرگتر از ضلع روبرو زاویه کوچکتر ، بزرگتر است .  5

 ) از روش برهان خلف ثابت کنید(
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 سوم بزرگتر است. قضیه نامساوی مثلث ؛ ثابت کنید در هر مثلث مجموع اندازه های دو ضلع از اندازه ضلع 6
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 قضیه زیر را به صورت شرطی وسپس به صورت دوشرطی بنویسید.  5

 )درهرمتوازی الاضلاع قطرهایکدیگر را نصف می کنند(

 

 شرطی :

 

 دوشرطی:

 

 

1 

سوم  عکس قضیه تالس: اگر خطی روی دو ضلع مثلثی ، چهار پاره خط به اندازه های متناسب جدا کند آنگاه با ضلع 8

 مثلث موازی است .
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 در شکل های زیر مقادیر مجهول را بیابید.  9

 

 است.        BC׀׀ DEالف( 
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 است.   DE||BF,   DF  ׀׀ BCب(  

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 

 

 هستند ، ثابت کنید    BCو  ADبه ترتیب وسط ساق های  Nو  Mو نقاط   MN ׀׀ AB ׀׀ CDدر ذوزنقه 

𝟏

𝟐
(AB +CD)   MN= 
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 را بیابید yو  xبا استفاده از تشابه مثلث ها   F=Cدر شکل مقابل زاویه های  11
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 اگر دو زاویه از مثلثی با دو زاویه از مثلث دیگر برابر باشند ، ثابت کنید دو مثلث متشابه اند. 12
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 ارتفاع وارد بر وتر است. AH( و A=90º: ) ABCم الزاویه ئدر مثلث قا 13

AB=?     وAH=?   وCH=4   وBH=9    
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 '𝐀'B'Cباشد و بزرگترین ضلع مثلث  10و  12و  ABC 8اند. اگر اضلاع مثلث  متشابه '𝐀'B'C و  ABC دو مثلث  14

 باشد ، دو ضلع دیگر مثلث را بیابید. 18
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 چهارضلعی های زیر همیشه متشابه اند؟ چرا؟کدام یک از  15

 

 الف( لوزی                       ب( مربع
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 موفق باشد
  

 


